

Участие в методическом марафоне проекта «500+».

19 апреля 2022 года учителя школы приняли участие в методическом марафоне проекта «500+». Курс лекций по теме «Школьный климат» прослушали 20 классных руководителей. На первой лекции учителя узнали, что такое школьный климат и почему важно его улучшать, обсудили особенности взаимодействия с родителями и коллегами. На второй лекции познакомились с техниками эффективной коммуникации на практике, рассмотрели основные стратегии взаимодействия «Учитель – ученик», узнали о различных приёмах улучшения дисциплины в классе, а также освоили основные техники противодействия школьному буллингу. На третьей лекции получили представления об эмоциональном выгорании и познакомились со способами самодиагностики и самопомощи при риске выгорания.

Затем учителя приступили к практической части: разделились на три группы и выполняли домашнее задание. Каждая группа должна была выбрать одну из четырёх предложенных ситуаций и наметить различные пути решения проблемы.

Фото с ответами домашнего задания были выложены в Телеграм-канал.



